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Holnap érkezik 
Hűségmagazinunk! 
MUNKATÁRSUNKTÓL 
Ahogy ígértük, holnapi számunkkal 
együtt érkezik a Délmagyarország és a 
Délvilág Hűségmagazinja valamennyi 
olvasónkhoz. A hűségkártyán kívül 
már csak ez hiányzik ahhoz, hogy 
május elsejével megkezdődjön lapunk 
történetének legnagyobb hűségprog-
ramja, melyben már az indulásnál 
több mint ötszáz elfogadóhely kínálja 
jelentós kedvezménnyel portékáit, 
szolgáltatásait mindazoknak, akik leg-
alább hat hónapja előfizetői a Délma-
gyarországnak vagy a Délvilágnak, 

avagy április elsejétől számítva leg-
alább ennyi időre előfizettek. A Hű-
ségmagazin minden olyan információt 
tartalmaz - köztük a boltok, szolgálta-
tók ajánlatait, engedményeit -, me-
lyek segítségével hüségkártyás olvasó-
ink valóban ezreket tudnak megspó-
rolni családjuknak. 

Az első Hűségmagazinunk nyomdá-
ba adása óta újabb kereskedők, szol-
gáltatók jelentkeztek kedvezményes 
ajánlataikkal kártyaelfogadó helyeink 
közé, köztük két megyénken kívüli 
szálláshely is. 

J Ú j a b b elfogadóhelyek hűségprogramunkban 
Szeged 
Z. Nagy cukrászda 
IDC számítástechnikai szaküzlet 
és szerviz 
Szőregi díszkovácsműhely 
Baba Bazár 
Dorozsmai ékszerüzlet 
Ázsiai Csillag bevásárlóközpont 
Krisztina szépségszalon 
Flamand, holland bútorok boltja 

Hódmezővásárhely 
Silk-Laser lézeres, tartós 
szőrtelenítés 
IDC számítástechnikai szaküzlet 
és szerviz 
Navigációs szaküzlet - GPS-bázis 
Siófok 
Crystal ésSusanne panzió 
Eger 
Hotel Eger*** Park**** 
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Állati jó hétvége volt 

A HATALMAS BIKA LÁBAI ALATT SZINTE RENGETT A FÖLD 

Egymást taposták a látogatók a hétvégén a vásárhelyi Hód-Mezó'gazda Zrt. 
kiállítási centrumában rendezett XV. Alföldi Állattenyésztési és Mezőgazda 
Napokon. Tízezrek gyönyörködtek a kiállított állatokban és gépekben. A 
szebbnél szebb jószágok nemcsak a gyerekek, de a felnőttek figyelmét is le-
kötötték. Vasárnap itt zajlott a XXIV. Szent György-napi juhásztalálkozó, va-
lamint birkapörköltfőző verseny is. 

KOROM ANDRÁS 
- Még megsimogatom ezeket a pacikat, 
aztán menjünk enni! - próbált alkudni 
szüleivel egy kisdiák, s végigmutatott 
a bokszokból kikandikáló lótejekre. A 
hosszú sor láttán elbizonytalanodva 
folytatta: - Csak a feketéket, jó? 

Két- és négylábúak 
Mert hát úgy tűnt, a legnagyobb sike-
rük a felnőttek és a gyerekek körében 
is a kiállított lovaknak volt, amelyek 
hagyták magukat megsimogatni, sőt 
egy-egy még a felé nyújtott szénát is 
kedélyesen elropogtatta. Az impo-
záns méretű marháknál már meg-
csappant a simogató kedv, igaz itt fel-
irat is figyelmeztette a nagyérdeműt, 
az állatok veszélyesek. Nem ijedt meg 
viszont az a fiatalember a hatalmas 
szarvú szürkemarháktól, aki orrában 
egy, ajkában két kapcsot viselő barát-
nőjével bámulta végig az ősmagyar 
fajtát. Addig közeledett az állatokhoz, 
míg az egyik marha megunva, hogy 
bámulják, hatalmas ütést mért szavá-
val a karám gerendájára. Hősünk, a 
közelben állók derültségére, szöcske-
ként szökkent hátra, s tar fején azon-
nal gyöngyözni kezdett a veríték. Az-
tán karon ragadta párját, s pillanatok 
alatt elfüstölt a helyszínről. 

Az emberek szépen sorra vették a 
látnivalókat, megbámulták a sertése-
ket, a juhokat, a baromfikat, ámulva 

nézegette a kopasznyakú erdélyi tyú-
kokat és a csavartszarvú kosokat. Az-
tán amikor elfáradtak a nézelődésbe, 
betértek az egyik ételsátorba. Az ár-
nyas fák alatt indiánok harcoltak, ze-
néltek, táncoltak, lobogott a tolldí-
szük. 

Gépek és gazdák 
Rengetegen nézték meg a mezőgazda-
sági gépeket és berendezéseket is. A 
különböző méretű, fajtájú és árú trak-
torok, kombájnok ideális háttérnek 
bizonyultak egy-egy családi fénykép-
hez. Gyerekek ültek.az ülésekbe, tinik 
pózoltak a hatalmas kerekek mellett, 
de az idősebb korosztály is szívesen 
megállt - a kiállított egyetlen ősrégi 
körmös Hoffer-traktor mellett. Nagy1 

mamák, nagypapák magyarázták 
büszkén unokáiknak, hogy ilyennel 

Fotó: Tésik Attila 

szántottak, boronáltak a fiatal lányok 
az ötvenes években abban a Micsurin 
Tsz-ben, ahol a száz forint fizetés mel-
lé még járt havonta fél mázsa liszt, 
meg tizenöt kiló cukor is. 

Elkésett a támogatás 
- Olyan a gazdálkodás, mint a háború, 
ehhez is pénz kell, de minél több - ezt 
már a szőlősgyöröki Mengai Pál 
mondta, aki maga is tart baromfikat. 
Mondja, ha nem lenne huszonöt hold 
földje, ahol megtermeli a takarmányt, 
akkor legfeljebb a ház körül lenne né-
hány tyúkja. A rendszerváltás óta gaz-
dálkodó férfi szerint nem nagyon törő-
dik az állam a magyar mezőgazdaság-
gal. Hozza is a példát, miszerint az 
idei területalapú támogatásokat is 
majd csak ősszel fizetik ki. Egyetértett 
vele a szintén csak kíváncsi szemlélő-
dóként érkezett Kiss Bálint is, aki sze-
rint akkor már elkésett a pénz, hiszen 
azt még a vetés előtt, vagy akkor kel-
lett volna folyósítani, amikor műtrá-
gyára, vagy vegyszerekre kell költeni. 
Ősszel vagy télen már nem sokra 
mennek vele. 

iUHÁSZVERSENY. Csalódást okozott'a látogatóknak az idén a Takács Ferenc képző-
központ udvarára szorult XXIV. Szent György-napi juhásztalálkozó, illetve a birka-
és más ételek főzőversenye. A körmölés és a birkák szokásos, látványos vizsgálata 
helyett a fiatal juhászok ugyanis az idén csak elméleti tudásukról adtak számot. A 
zsűri előtti - iskolai órát idéző - felelés nem nagyon keltette fel a nézők kíváncsi-
ságát. S hiába rotyogott a bográcsokban a készülő birka-, vagy éppen tarhonyás 
hús, mindez nem pótolta a korábbi évek látványát. Az elméleti versenyt a Nyu-
gat-Magyarországi Egyetemen tanuló Horváth Farkas Páter nyerte, fajtaismeretből a 
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a vásárhelyi Gregus 1. csapata bizonyult a legjobbnak, de ők nyerték meg az össze-
tett csapatversenyt is. 

JAPÁNOK, KÍNAIAK IS ELINDULTAK A NEMZETKÖZIVÉ VÁLT SZEGEDI VERSENYEN 

Simándy József emlékére 
énekeltek Szegeden 
A Szegedi Tudományegyetem Zeneművészeti Kara nagy érdeklődés mellett 
hatodik alkalommal rendezte meg a hét végén az Országos Simándy József 
Énekversenyt, amelynek két kategóriájában idén először külföldiek is indul-
hattak. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 
Énekesnövendékek és fiatal művészek 
adtak számot tudásukról pénteken és 
szombaton a Szegedi Tudományegye-
tem Zeneművészeti Karának Fricsay 
hangversenytermében, ahol hatodik 
alkalommal rendezték meg az Orszá-
gos Simándy József Énekversenyt. A 
viadal két kategóriában ettől az évtől 
nemzetközivé vált, Svájctól Kínán át 
Japánig számos külföldi versenyző is 
bemutatkozott a világhírű szoprán, 
Marton Éva vezette nemzetközi zsűri 
előtt. 

A döntök után tegnap délelőtt a zsú-

folásig megtelt Fricsay-teremben ad-
ták át a dijakat. Temesi Mária, az 
SZTE ZMK Magánének Tanszékének 
vezetője, a verseny egyik ötletgazdája 
és szervezője mondott köszöntőt, 
majd a zsűri tiszteletbeli elnöke, Si-
mándy Józsefné Jutka asszony emlé-
kezett arra, hogy férje Szegeden kezd-
te pályafutását a Vaszy Viktor által ve-
zetett operatársulatban. Később a sza-
badtérin is több főszerepben fellépett, 
és a nagyszínház rekonstrukciót köve-
tő megnyitásakor, 1986 őszén itt éne-
kelte utoljára legendás szerepét, a 
Bánk bánt. A tenorista özvegye meg-

hívta a verseny győzteseit az augusz-
tus végi keszthelyi Simándy-emlék-
koncertre, majd átadta számukra sze-
mélyes ajándékait. 

Marton Éva a zsűri elnökeként úgy 
fogalmazott: csodálatos tehetségek 
bukkantak fel. Ennek ezért is különö-

sen örült, mert azzal a céllal tért haza, 
hogy a Zeneakadémia tanszékvezető 
professzoraként segítse a jövő énekes-
nemzedékeinek képzését. Hangsú-
lyozta: roppant fontosnak tartja azt az 
egymásra épülő munkát, amit az 
alapfokú zeneiskoláktól a legmaga-
sabb szintig a magyar zenepedagógu-
sok végeznek. A szegedi énekverseny 
egyben tehetségkutatás is, itt arra is fi-
gyel, kiket látna a jövőben szívesen a 
Zeneakadémián. 

A kategória- és különdíjak átadása 
után a győztesek gálakoncertje követ-
kezett, ahol a legjobbakat vastapssal 
és bravózással köszöntötte a közön-
ség. 

A győztesek 
A zeneiskolások és a középiskolások kategóriájában I. helyezett Vörös Szilvia, II. 
Kiss András, III. Gulyás Anna. A második kategóriában (bachelor képzés): I. 
helyezett Szivkova Mariann, II. Horák Renáta, III. Bobájn Rebeka. A harmadik 
kategória - a hiaster. képzésben részt vevők és a fiatal művészek - győztesei: I. 
helyezett Rőser Orsolya Hajnalka, II. Szegedi Csaba, megosztott III. helyezést ért el 
Ye Wen (Kína) és Schalit Marysol (Svájc). A kategóriák díjain kívül számos 
különdíjat is átadtak, többek között az operabarátok, az egyetem és a város. A 
zsűri különdíját Fülep Máté és Balczó Péter kapta. Többen fellépési lehetőségeket 
nyertek a Művészetek Palotájába, a Magya/Rádt^Márványtermébe és a szegedi 
színházba. •; '' ' ' • 

BALCZÓ PÉTER CACCINI AMARILLI CÍMŰ 
DALÁNAK ELŐADÁSÁÉRT KAPTA MEG 
A ZSŰRI KÜLÖNDÍJÁT Fotó: Segesvári Csaba 


